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Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 16.02.2024.

Remko Elektro-Heizgerät
EM 2000
Art.-Nr. 393200

•	Nennwärmeleistung max. 
2,0 kW, 230 V, 9,5 A

•	Luftvolumenstrom  
220 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

 

    95,00
 (€ 113,05 inkl. MwSt.)

EM 3000
Art.-Nr. 395801

•	Nennwärmeleistung max. 
3,2 kW, 230 V, 13,9 A

•	Luftvolumenstrom  
350 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

•	schaltbare Heizleistung 
2,2 / 3,2 kW

 

180,00
 (€ 214,20 inkl. MwSt.)

EM 6000
Art.-Nr. 393201

•	Nennwärmeleistung max. 
6,0 kW, 400 V, 8,0 A

•	Luftvolumenstrom  
500 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

•	schaltbare Heizleistung 
3,0 / 6,0 kW

 

 290,00
 (€ 345,10 inkl. MwSt.)

EM 10000
Art.-Nr. 393872

•	Nennwärmeleistung max. 
10,0 kW, 400 V, 14,9 A

•	Luftvolumenstrom  
750 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

•	schaltbare Heizleistung 
5,0 / 10,0 kW

 

 399,00
(€ 474,81 inkl. MwSt.)

EM 18000
Art.-Nr. 395609

•	Nennwärmeleistung max. 
18,0 kW, 400 V, 27 A

•	Luftvolumenstrom 
1.000 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

•	schaltbare Heizleistung 
6,0 / 12,0 / 18,0 kW

 

 599,00
 (€ 712,81 inkl. MwSt.)

Remko
Gas-Heiz-
automat 
PG 25 S-Line
Art.-Nr. 24501

•	Nennwärmeleistung 10-26 kW
•	Luftleistung 725 m³/h
•	inkl. Gasschlauch, Druckregler und 

Schlauchbruchsicherung
 

320,00
 (€ 380,80 inkl. MwSt.)

Propan-
anwärmbrennerset
Art.-Nr. 75658

•	einflammig
•	mit Edelstahl-Brennerkopf Ø 50 mm, 

Leistung 50 kW
•	inkl. 4 bar Druckregler mit SBS, 5 m 

Schlauch, Propan-Handgriff mit 
Hauptsperrventil

 

 73,90
 (€ 87,94 inkl. MwSt.)

Remko
Heizspar-
automat
ATK 25
Art.-Nr. 25617

•	Ölheizgerät mit 22,5 kW Heizleistung
•	fahrbar mit Heizöltank
•	Abgasstutzen 150 mm
 

1.790,–
  (€ 2.130,10 inkl. MwSt.)

Remko Profi-Luft-
entfeuchter Eco Plus
Art.-Nr. 394193

Tagesentfeuchtungsleistung max. 50 l, 
Leistungsaufnahme max. 0,63 kW
serienmäßig ausgerüstet mit
•	elektronischer Startsicherung
•	Betriebsstundenzähler
•	Stromzähler
•	Heißgasabtauung
•	Kondensatbehälter 10 l
•	Hygrostat
•	Raumthemperaturfühler
•	Pumpenvorbereitung inkl. Trafo 

995,00
 (€ 1.184,05 inkl. MwSt.)

2



Tsurumi 
HS2.4S
Art.-Nr. 9950964

Schmutzwasserpumpe
•	Druckabgang 2‘‘ (Storz C), 

230 V
•	10 m Kabel, max. Förderhöhe 

12 m
•	max. Fördermenge 207 l/min

440,00
 (€ 523,60 inkl. MwSt.)

Kupplungsschlüssel 
für Feuerwehrschlauch A-B-C

Art.-Nr. 65084

aus Stahl mit Kälteschutz 
am Griffteil, gem. DIN 14822

    16,50
  (€ 19,64 inkl. MwSt.)

Umbausatz 
Bodensaugplatte für 
Pumpe HS2.4S

Art.-Nr. 391044

Abpumpen bis 1 mm möglich
•	1x Bodenplatte
•	3x Schraube M8x60
•	3x Unterlegscheibe 

  82,00
   (€ 97,58 inkl. MwSt.)

Übergangsstück 
Storz C auf GEKA

Art.-Nr. 65057

    16,50
  (€ 19,64 inkl. MwSt.)

Remko Hochleistungs-
ventilator RAV 35
Art.-Nr. 395652

•	2 Ventilatorstufen, Luftleistung 1.350 / 2.900 
m³/h

•	230 Volt, Leistungsaufnahme max. 750 W
•	Schlauchanschluss Ø 300 mm 

270,00
 (€ 321,30 inkl. MwSt.)

Remko Staubsack
Art.-Nr. 393918

Filterklasse M

  65,00
(€ 77,35 inkl. MwSt.)

Remko 
Warmluftschlauch
Art.-Nr. 700269-1009502

•	Ø 305 mm, Länge 7,60 m
•	inkl. Verschlussgurt 

185,00
(€ 220,15 inkl. MwSt.)

passendes Zubehör:

Übergangsstück 
Storz A auf  B

Art.-Nr. 65049

    35,00
  (€ 41,65 inkl. MwSt.)

Übergangsstück 
Storz B auf C

Art.-Nr. 65048

    18,90
 (€ 22,49 inkl. MwSt.)

Mehrzweckstrahlrohr
Gr. CM AL/KU aus Alu

Art.-Nr. 65050

Zulauf C, verschiedene
Einstellmöglichkeiten

   24,50
  (€ 29,16 inkl. MwSt.)

Hydranten Standrohr 
DN 80 Kopf verstellbar

Art.-Nr. 65092

mit 2 Abgängen (Gr. C) und  
Niederschraubventilen

135,00
 (€ 160,65 inkl. MwSt.)

Feuerwehrschlauch 
Typ C (52 mm)
Art.-Nr. 9965064

mit Storz-Kupplungen, Länge 20 m, 
kpl. eingebunden, deutsche Qualität  

  59,00
  (€ 70,21 inkl. MwSt.)
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Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 16.02.2024.

20 W          Art.-Nr. 394564

•	2 m Gummikabel
•	Schutzart IP65: staubdicht 

und strahlwassergeschützt

   45,50
 (€ 54,15 inkl. MwSt.)

80 W          Art.-Nr. 395923

•	3 m Gummikabel
•	2 Schuko-Steckdosen mit 

Klappdeckel
•	Schutzart IP44: fremdkörper- 

und spritzwassergeschützt 

  120,00
 (€ 142,80 inkl. MwSt.)

50 W          Art.-Nr. 394180

•	3 m Gummikabel
•	2 Schuko-Steckdosen mit 

Klappdeckel
•	Schutzart IP44: fremdkörper- 

und spritzwassergeschützt

 82,00
     (€ 97,58 inkl. MwSt.)

•	original Samsung SMD LED
•	verstärktes Aluminiumdruck-

gussgehäuse
•	standsicheres Gestell, robustes 

Schutzgitter und austauschba-
res Sicherheitsglas

•	Abstrahlwinkel LED 120°, 
Leuchtdauer >50.000 h

LED-Lichtbandtrommel 
15 m, 180 W, fluoreszierend
Art.-Nr. 397950

•	Leistung: 12 W/m, Lichtstrom: 1.500 lm/m
•	Eingang 230 V, 16 A, 1,5 m Anschlussleitung mit Konturenstecker – 

IP44
•	Abstrahlwinkel 120 Grad
•	LED Lebensdauer 30.000 Stunden
•	Farbtemperatur 4.000 K
•	Abmessungen Lichtband (BxH) 18 x 8 mm
•	Verlängerbar bis zu 150 m Gesamtlänge
mit Kabelhaspel, verzinktem Fußgestell mit Schlauchführung, 
geformtem Haltegriff und Feststellbremse
 

 119,00
    (€ 141,61 inkl. MwSt.)

Slimline 
Chip-LED
Mobil-Strahler

180 W                              Art.-Nr. 396226

•	Lichtleistung ca. 25.200 Lumen, Farb- 
temperatur 4.000 K

•	mit 280 extrem langlebigen Hochleistungs-
LEDs mit einer Lebensdauer über 50.000 h

•	Abstrahlwinkel: 90°
•	4,5 m Gummischlauchleitung H07RN-F 3G1,5 

mit Schutzkontaktstecker
 

 460,00
  (€ 547,40 inkl. MwSt.)

1.080 Watt                Art.-Nr. 395925

•	Lichtleistung ca. 151.200 Lumen, Farb- 
temperatur 4.000 K

•	mit 1.680 extrem langlebigen Hochleistungs-
LEDs mit einer Lebensdauer über 50.000 h

•	Abstrahlwinkel: 90°
•	25 m Gummischlauchleitung H07RN-F 3G1,5 

mit Schutzkontaktstecker

1.899,–
  (€ 2.259,81 inkl. MwSt.)

540 W                              Art.-Nr. 396227

•	Lichtleistung ca. 75.600 Lumen, Farb- 
temperatur 4.000 K

•	mit 840 extrem langlebigen Hochleistungs-
LEDs mit einer Lebensdauer über 50.000 h

•	Abstrahlwinkel: 90°
•	10 m Gummischlauchleitung H07RN-F 3G1,5 

mit Schutzkontaktstecker

1.030,–
 (€ 1.225,70 inkl. MwSt.)

•	mit robustem, verstellbarem Bügel für die Montage an Kränen etc. geeignet
•	extrem schlagfestes Aluminiumgehäuse: IK08
•	Streuscheibe aus Polycarbonat mit Linsen für bessere Lichtverteilung
•	Schutzart IP66: staub- und wasserdicht für die Verwendung im Außenbereich

4
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Energyline XL LED-Großflächenstrahler



EnergyTube XL 500 W 
mit Profi-Stativ XXL
Art.-Nr. 397354

•	zur Ausleuchtung von Flächen  
bis 3.200 m²

•	Lichtleistung ca. 70.000 Lumen
•	mit DIN-Zapfenaufnahme zur Montage 

auf Stativen mit DIN-Zapfen
•	LED eingefasst in extrem schlagfester 

Schutzsäule aus Polycarbonat, LED- 
Lebensdauer ca. 50.000 h

•	Abstrahlwinkel 360°
•	7 m Gummischlauchleitung  

H07RN-F 3G1,5 mit Schutzkontakt- 
stecker; 230 V / 50-60 Hz

•	pulverbeschichtetes Eisenrohrgestell mit 
5 Rohrelementen und Verstellschrauben

•	Standbeine mit Fußkegeln für sehr gute 
Standfestigkeit, einzeln teleskopierbar

•	mit 3 Sicherungsschnüren mit Karabiner-
haken und 3 Bodenheringen zur Stand-
sicherung

•	höhenverstellbar von 1,3 m bis 4,6 m 

995,00
 (€ 1.184,05 € inkl. MwSt.)

120 W Art.-Nr. 395472

150,00
 (€ 178,50 inkl. MwSt.)

80 W    Art.-Nr. 395473

109,00
 (€ 129,71 inkl. MwSt.)

50 W    Art.-Nr. 394590

65,50
 (€ 77,95 inkl. MwSt.)

•	original Samsung SMD LED
•	extrem schmales, verstärk-

tes Aluminiumdruckguss-
gehäuse

•	2 m Anschlusskabel mit 
Schukostecker

•	Schutzart IP65: staubdicht 
und strahlwassergeschützt

Slimline 
Chip-LED- 
Strahler

Lichtsäule Centra 
70 W, 360 Grad, 
7.000 Lumen
Art.-Nr. 397353

•	klappbar, standsicheres 3-beiniges  
Gestell aus pulverbeschichtetem Metall 

•	mit 1,8 m Zuleitung H07RN-F 3G1,5
•	zusätzliche Schutzkontaktdose 230 

V/16A am Gestell
•	Höhe zusammengeklappt: 0,8 m;  

Höhe auseinandergeklappt: 1,35 m
•	Schutzart IP54: staub- und 

spritzwassergeschützt 

   99,00
 (€ 117,81 inkl. MwSt.)

XCell LED 
Sensor-Kopf-
leuchte H230
Art.-Nr. 397323

•	230 Lumen, 3 Helligkeits-
stufen und SOS-Funktion

•	Bewegungssensor, reflek-
tierendes Kopfband

•	4-Stufen-Schalter, Schutz-
art: IP66

•	inkl. 1 x Li-Poly 3,7 V  
1.200 mAh Akku

 

 12,50
  (€ 14,88 inkl. MwSt.)

Slimline 
Chip-LED 
Strahler 200 W
Art.-Nr. 397949

original Samsung SMD LED
•	großes, massives Alumi-

niumdruckgussgehäuse
•	2 m Anschlusskabel mit 

Schukostecker
•	Schutzart IP65: staubdicht 

und strahlwassergeschützt
 

 235,00
(€ 279,65 inkl. MwSt.)
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Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 16.02.2024.

Kabeltrommel
Art.-Nr. 25064

33 m, 230 V, 16 A
•	Schutzklasse IP44: fremdkör-

per- und spritzwassergeschützt
•	3 x 230 V Schutzkontaktdosen 

mit Sicherheitsklappdeckel
•	mit Thermoschutzschalter
•	verzinktes Einfach-Fußgestell 

mit Feststellbremse
•	Gummikabel H07RN-F 3G2,5
•	entspricht den Anforderun-

gen nach DGUV-I 203-006
 

79,90
  (€ 95,08 inkl. MwSt.)

Verlängerungskabel 
25 m, 230 V, 16 A
Art.-Nr. 25069

Gummikabel H07RN-F 3G1,5

 

    28,50
  (€ 33,92 inkl. MWSt)

Verlängerungskabel 
25 m, 400 V, 16 A
Art.-Nr. 9925811

•	mit Phasenwender
•	Gummikabel H07RN-F 5G2,5
 

    74,90
  (€ 89,13 inkl. MwSt.)

Kabeltrommel
Art.-Nr. 395942

25 m, 230 V / 400 V, 16 A
•	Schutzklasse IP44: fremdkör-

per- und spritzwassergeschützt
•	2 x 230 V Schutzkontaktsteck-

dosen
•	1 x CEE-Steckdose 400 V/16 A 

mit Sicherheitsklappdeckel
•	mit Thermoschutzschalter mit 

Wiederanlaufschutz und Dop-
pelrohrgestell

•	Gummikabel H07RN-F 5Gx2,5
•	entspricht den Anforderun-

gen nach BGI 608
 

105,00
(€ 124,95 inkl. MwSt.)

Verlängerungskabel 
25 m, 400 V, 32 A
Art.-Nr. 9925808

•	mit Phasenwender
•	Gummikabel H07RN-F 5G4
 

 108,00
 (€ 128,52 inkl. MwSt.)

Lissmac Alu-Trennsäge ATS 400
Art.-Nr. 393252-A

•	Diamant-Trennscheibe Ø 350 mm eingebaut
•	Schnitttiefe Standard/max. 110 / 135 mm
•	Schnittlänge 600 mm
•	Spannung/Ausgangsleistung max. 230 V / 2,2 kW
•	Sägeblattdrehzahl 2.800 min-1

•	Radsatz serienmäßig
•	Abmessungen (L/B/H) 1.140 / 620 / 1.230 mm
•	Gewicht 73 kg
•	plus 3 Diamantscheiben extra 

 2.080,–
 (€ 2.475,20 inkl. MwSt.)

Beko Quickclean 
Reinigungstuchbox
Art.-Nr. 395939-A

•	Boxinhalt 100 Tücher  
+ XXL-Nachfüllpack gratis

•	Tuchgröße: ca. 20 x 25 cm 

    16,95
  (€ 20,17 inkl. MwSt.)
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Nilfisk Nass-/Trockensauger 
Attix 44-2M IC, M-Klasse
Art.-Nr. 394440-A

•	230 V, Leistung 1.400 Watt,  
Luftmenge 4.500 l/min.

•	antistatisch
•	komplett mit Zubehör

 

  749,–
     (€ 891,31 inkl. MwSt.)

starmix Sicherheitssauger
iPulse M-1635 Safe
Art.-Nr. 397169

•	automatische Impuls-Filterabreinigung, Gerätesteckdose
•	Leistung 1.600 Watt, Volumenstrom max. 75 l/s
•	komplett mit Zubehör 

     620,–
 (€ 737,80 inkl. MwSt.)

Bosch Winkelschleifer
im Doppelpack
Art.-Nr. 397166

im Handwerkerkoffer mit folgenden Geräten:
•	1 x GWS 22-230 J (2.200 W), Scheiben: Ø 230 mm
•	1 x GWS 880 Professional (880 W), Ø 125 mm
 

  159,00
  (€ 189,21 inkl. MwSt.)
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Eibenstock Putz- und 
Sanierungsfräse EPF 1503
Art.-Nr. 9990960

geliefert im Koffer
geeignet zum
•	Abtragen und Entfernen von Putz, Fliesen- 

kleber, Farbe, Beschichtungen
•	Aufrauhen und Vorbereiten von Untergründen
•	Schleifen von Beton und Schalungsnähten etc.
Fräskopf Ø 140 mm
Scheibe Ø 150 mm
Tiefeneinstellung 0,5 – 4,0 mm
Werkzeugaufnahme Ø M-14 mm
Leistungsaufnahme 1.500 W
Nenndrehzahl 4.000 min-1 

      470,–
 (€ 559,30 inkl. MwSt.)

Berger Bau- + Industriebedarf GmbH | Lauterbachstraße 77 | D-84307 Eggenfelden | Tel. +49 (0) 87 21 / 96 89-0 | info@berger-eg.de



Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 16.02.2024.

Abfallcontainer
FE 1046.12
•	Inhalt 1.000 l
•	 ideal zum Transport von Bauschutt, 

Sand, Kies, Mörtel und Beton

Art.-Nr. 45118

lackiert

     360,–
(€ 428,40 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 396037

verzinkt

     450,–
 (€ 535,50 inkl. MwSt.)

NIMO-
Trockenschrank
EASYdryer 1900
Art.-Nr. 397985

•	ausgestattet mit 3 Trockenebenen,  
einzeln herausziehbar, die beiden  
unteren nach oben wegklappbar

•	je Trockenebene 11 stabile Aufhänge-
stangen

•	3 Aufhängeleisten an der Tür
•	leistungsstarker Ventilator, der kalte 

oder erwärmte Luft langsam durch die 
Kleidung führt

•	Feuchtigkeit verdunstet und entweicht 
durch Abluftöffnung auf dem Geräte-
dach (bei Bedarf Abluftschlauch nach 
draußen)

•	Trockenzeit manuell einstellbar
•	Heizstufen (0, I, II)

•	Maße (H/T/B) 190 x 61 x 59,5 cm
•	Leergewicht 65 kg
•	Spannung 230 V / 50 Hz
•	Heizung 2.000 W
•	Luftleistung 184 m³/h
•	Anschlusswert 2.038 kW/h
•	Fassungsvermögen 4,0 – 6,5 kg  

(abhängig vom Trockengut) 

  1.250,–
 (€ 1.487,50 inkl. MwSt.)
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Nedo Multilinien-Laser 
X-Liner 3D green
Art.-Nr. 396015

•	selbstnivellierender Multilinien-Laser zum Nivellieren, Fluchten, Loten und 
Abtragen rechter Winkel

•	grüne Laserlinien für beste Sichtbarkeit
•	 je ein Laserkreuz an vier Wänden, Laserkreuz an der Decke und am Boden
•	Pulsfunktion für den Einsatz mit dem optionalen Laserempfänger ACCEP-

TOR X green
•	stabiles Gehäuse, spritzwassergeschützt gem. IP 54
•	Genauigkeit ± 0,3 mm/m
•	Selbstnivellierbereich ± 3°
•	Arbeitsbereich Ø ca. 50 m ohne Empfänger, ca. 120 m mit Empfänger
•	Laser Laserklasse 2, 515 nm
inkl. Multifunktions-Wandhalterung, Zieltafel, Lasersichtbrille, Akku, 
Akkuladegerät, Ersatz-Batteriefach und Transportkoffer 

     349,–
 (€ 415,31 inkl. MwSt.)

neu



Handrührwerk 
Xo 4 R HF
Artikel-Nr. 395722

•	 inkl. WK-Rührer
•	230 V, 1.500 Watt
•	2-Gang-Getriebe für max. 

Drehmoment
•	für Rührmengen bis zu 60 l
•	Schnellwechselsystem 

Hexafix 

 375,–
 (€ 446,25 inkl. MwSt.)

Handrührwerk 
Xo 1 R HF
Artikel-Nr. 395721

•	 inkl. WK-Rührer
•	230 V, 1.150 Watt
•	1-Gang-Getriebe
•	für Rührmengen bis zu 40 l
•	Schnellwechselsystem 

Hexafix 

 225,–
  (€ 267,75 inkl. MwSt.)

Kompaktmischer 
TMX 1000
Artikel-Nr. 395356

•	Nutzvolumen 80 l
•	Motorleistung 2,0 kW, 230 V
•	Bodensegmentschieber zum Entleeren in 

Eimer oder Schubkarre
•	Sicherheitsabschaltung und Deckelüber-

wachung
•	Abmessungen 840 x 755 x 1.170 mm 

1.860,–
  (€ 2.213,40 inkl. MwSt.)

Kompaktmischer 
TMX 1500 
Artikel-Nr. 395720

•	Nutzvolumen 120 l
•	Motorleistung 2,8 kW, 230 V
•	Bodensegmentschieber zum Entleeren in 

Eimer oder Schubkarre
•	Sicherheitsabschaltung und Deckelüber-

wachung
•	Abmessungen 840 x 755 x 1.260 mm 

2.240,–
(€ 2.665,60 inkl. MwSt.)

Handrührwerk 
Xo 6 R HF
Artikel-Nr. 395724

•	 inkl. MK-Rührer
•	230 V, 1.750 Watt
•	2-Gang-Getriebe für max. 

Drehmoment
•	für Rührmengen bis zu 90 l
•	Schnellwechselsystem 

Hexafix 

 450,–
 (€ 535,50 inkl. MwSt.)

Collomix Collomix Collomix

plettac Sicherheits-
fahrgerüst
alu quick 80
Art.-Nr. 5SFQ804000

•	Arbeitshöhe 4,00 m
•	Gerüsthöhe 3,00 m
•	Standhöhe 2,00 m
•	Arbeitsfläche 0,75 x 1,80 m
•	ideal für den Innen- und Außenbereich 

und raschen Standortwechsel
•	auch durch kleine Türöffnungen passend
•	sehr leicht zu bewegen durch klappbaren 

Faltrahmen und geringes Gewicht
•	extrem variables System: Plattform an 

allen Sprossenhöhen einhängbar
•	leicht verfahrbar mit 4 Lenkrollen und 

Feststellbremsen, Rad-Ø 150 mm
•	Tragkraft bis 100 kg/m2

   895,–
 (€ 1.065,05 inkl. MwSt.)

Nageleisen-Set 
„Gorilla Bar“ 3-tlg.
Art.-Nr. 397940

•	bestehend aus je 1 Nageleisen  
14 / 24 / 36'' – 350 / 600 / 900 mm	

•	schwarz, gebogene Klaue,  
mit unverbiegbarem ovalen Schaft

  45,00
  (€ 53,55 inkl. MwSt.)
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Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 16.02.2024.

Mascot® Customized 
Fleecepullover mit
Reißverschluss
Art.-Nr. 397683 – 397687 (Farbe: Waldgrün)

397689 – 397693 (Farbe: Anthrazitgrau)
397695 – 397699 (Farbe: Schwarzblau)

•	100 % recyceltes Polyester – 265 g/m² 
•	moderne Passform, Stehkragen, Verschluss mit Reißver-

schluss, Vordertaschen mit Reißverschluss, Innentaschen, 
Gummizug an den Handgelenken und in der Unterkante

•	Größen: S - 2XL, Übergrößenzuschlag ab 3XL 

   49,95
     (€ 59,44 inkl. MwSt.)

Mascot® Customized
Hemd aus Flanell
Art.-Nr. 397701 – 397705 (Farbe: Waldgrün kariert)

397707 – 397711 (Farbe: Nussbraun kariert)

•	60 % Baumwolle / 40 % Polyester – 270 g/m²
•	mit Knopfverschluss, Brusttasche mit Stifttasche, Ärmel 

können hochgekrempelt und mit Knopf befestigt werden, 
Ärmelschlitz, verstärkt, Manschetten mit Knopfregulierung

•	Größen: S – 2XL, Übergrößenzuschlag ab 3XL 

   39,95
      (€ 47,54 inkl. MwSt.)

Mascot® Customized
Arbeitshose mit Knietaschen
Art.-Nr. 397713 – 397719 (Farbe: Schwarz)

397720 – 397726 (Farbe: Steinblau/Schwarzblau)
397727 – 397733 (Farbe: Anthrazitgrau/Schwarz)
397734 – 397740 (Farbe: Hell-Waldgrün/Waldgrün)

•	92 % Polyamid / 8 % Elasthan – 235 g/m²
•	Vier-Wege-Stretchstoff mit geringem Gewicht und hoher 

Strapazierfähigkeit
•	Click Pocket System zur Befestigung der gewünschten 

Hängetaschen
•	Verstellbare Knietaschen aus Cordura® (1000 D)
•	Schenkeltasche mit Patte mit Magnetverschluss
•	Zollstocktasche mit Cordura® Gewebe verstärkt und kleiner 

Tasche außen
•	Größen: 46 – 58 

    74,95
     (€ 89,19 inkl. MwSt.)

Ausgewählte Farben Mascot®-Bekleidung ab Lager,  
weitere Farben kurzfristig auf Bestellung lieferbar. 
Preis und Verfügbarkeit weiterer Größen auf Anfrage.

Wir machen Ihre 
Arbeitskleidung
einzigartig
Werben Sie mit Ihrem guten Namen!
Lassen Sie Ihre Arbeitskleidung individuell 
und professionell bedrucken und be-
werben Sie Ihr Unternehmen mit einem 
perfekten Erscheinungsbild. 
Gerne veredeln wir für Sie Ihre Arbeits-
kleidung. 

•	 Wählen Sie Ihren Artikel aus namhaften 
Marken.

•	 Gemeinsam legen wir Platzierung, Aus-
sehen usw. fest.

•	 Auf dieser Basis enthalten Sie einen 
Entwurf.

•	 Nach Freigabe durch Sie werden die 
Artikel bedruckt oder bestickt.

Sprechen Sie uns an. Wir finden den 
richtigen Aufdruck für Sie.
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Art.-Nr. 397580 – 397587 (Farbe: Schwarz/Rot)

•	Schuhweite 11
•	hochabriebfestes Putek-Textil-Material (> 900.000 Scheuertouren)
•	klimaregulierendes Textilfutter, besonders abriebfestes Mikrofaser-Fersenfutter
•	Heel-Safety-System – zur Gewährleistung einer wirkungsvollen Fersenstabilisie-

rung
•	BAAK Stahl-Flexkappe
•	nichtmetallische, durchtrittsichere, flexible Brandsohle
•	PU/Nitril-Sohle mit Flexzone im Ballenbereich
•	BAAK go&relax System
•	PU-Zwischensohle mit hohen Energieaufnahmevermögen, kurzzeitig bis 300° C 

belastbar, rutschhemmend, resistent gegen viele Säuren und Laugen
•	EN ISO 20345 : 2011
•	Größen: 40 – 47 

    64,95
     (€ 77,29 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 397596 – 397603 (Farbe: Blau/Schwarz)

•	Schuhweite 11
•	hochwertiges Glattleder, weich gepolsterter Schaftabschluss, Anziehschlaufe
•	BAAKdry® Futter – wasserdichte und atmungsaktive Membrane
•	BAAK ESD Softstep+ Einlegesohle orthopädisch anpassbar, atmungsaktiv, anti-

bakteriell, fungizid
•	Boa®-Fit System M4, extrem robust
•	breite Aluminium-Flexkappe
•	nichtmetallische, durchtrittsichere, flexible Brandsohle
•	PU/PU-Sohle mit Flexzone im Ballenbereich
•	BAAK go&relax System
•	PU-Zwischensohle, die durch ihre elastische und dämpfende Wirkung die Ge-

lenke und Wirbelsäule schont
•	EN ISO 20345 : 2011
•	Größen: 40 – 47 

    89,95
    (€ 107,04 inkl. MwSt.)

PU-Sicherheitswinterstiefel 
„Kasari“ S5
Art.-Nr. 397941 – 397948 (Farbe: Grün)

•	Kälteisolierung bis zu -50°C
•	antibakterielles Innenfutter
•	Kunststoffkappe und Gewebezwischensohle
•	rutschhemmende und antistatische PU-Laufsohle 

(beständig gegen Öle, Fette, Säure und organische 
Lösungsmittel

•	Größen: 40 – 47 

    59,50
     (€ 70,81 inkl. MwSt.)

BAAK Si.-Stiefel „Bradley“ S3 SRC HRO HI

BAAK Si.-Stiefel „Hunter“ S3 SRC WR ESD
Mit BAAK Sicherheits-

schuhen auf der 
Baustelle:

Kraftstoff- 
kanister aus 
Stahlblech, 
Inhalt 20 l
Art.-Nr. 25250

•	mit UN-Zulassung nach GGVSE und 
GGVSee

•	Hinweis: „Etikettierungspflicht lt. GHS/
CLP-Verordnung“

  24,90 
  (€ 29,63 inkl. MwSt.)
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Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 16.02.2024.

Gewebeplane 
6,00 x 8,00 m
Art.-Nr. 29058

Gewebegewicht 100 g/m², mit Rand- 
verstärkung und Ösen
 

    29,50       
 (€ 35,11 inkl. MwSt.)

Gewebeplane 
6,00 x 10,00 m
Art.-Nr. 29059

Gewebegewicht 100 g/m², mit Rand- 
verstärkung und Ösen
 

    32,50       
(€ 38,68 inkl. MwSt.)

Gewebeplane 
8,00 x 10,00 m
Art.-Nr. 29060

Gewebegewicht 100 g/m², mit Rand- 
verstärkung und Ösen
 

    39,50       
  (€ 47,01 inkl. MwSt.)

Gewebeplane 
10,00 x 12,00 m
Art.-Nr. 329116

Gewebegewicht 100 g/m², mit Rand- 
verstärkung und Ösen
 

    72,50       
  (€ 86,28 inkl. MwSt.)

Nitras Winterhandschuhe Winter Blocker
Art.-Nr. 397355, 397356, 397357

•	Material: Baumwoll-Schlingengewebe, neongelb/ 
nahtloses Terry-Schlingengewebe innen

•	Beschichtung: Latex, blau/teilbeschichtet auf  
Innenhand und Fingerkuppen, schrumpfgeraut

•	nach EN 388 und EN 511
•	Größen: 9, 10, 11
 

 1,99       /Paar

    (€ 2,37 inkl. MwSt.)

bei Kartonabnahme (72 Paar)
 

 1,80       /Paar

    (€ 2,14 inkl. MwSt.)

Winterhandschuhe Soft Grip W
Art.-Nr. 397358, 397359, 397360

•	Material: Nylon, orangefarbenes/nahtloses  
Terry-Schlingengewebe innen

•	Beschichtung unten/oben: Latex, orange /  
Latex, gesandet, dunkelblau

•	nach EN 388 und EN 511
•	Größen: 9, 10, 11
 

 3,25       /Paar

   (€ 3,87 inkl. MwSt.)

bei Kartonabnahme (72 Paar)
 

 2,95       /Paar

    (€ 3,51 inkl. MwSt.)

Nitras Flexible Fit
Strickhandschuhe 8800
Art.-Nr. 397568, 397569, 397570

•	Material: Spezial-Stretch-Strick;  
Spezialbeschichtung

•	Zertifizierung nach EN 388,  
Klassifizierung 4121X

•	Standard 100 by Oeko-Tex®

•	Größen: 9, 10, 11
 

 1,40       /Paar

   (€ 1,67 inkl. MwSt.)

bei Kartonabnahme (144 Paar)
 

 1,30       /Paar

    (€ 1,55 inkl. MwSt.)
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Ladungssicherungsset 
Allround 26-teilig
Art.-Nr. 4000365067

Set in praktischer Sporttasche; Inhalt:
•	2 x Zurrgurt mit Gurtklemme, LC= 250 daN, B: 25 mm, L: 4,0 m
•	2 x Zurrgurt, Mini-Ratsche, 1-tlg., LC 700 daN, STF266 daN,  

B: 25 mm, L: 4,0 m
•	2 x Zurrgurt, 1-teilig., LC 2000 daN, B: 35 mm, L: 6,0 m
•	2 x Zurrgurt, Mini-Ratsche, 2-teilig., LC 250 daN, Profilhaken,  

B:25 mm, L: 4,0 m
•	2 x Zurrgurt, Druckratsche, 2-teilig., LC 1000 daN, Profilhaken  

STF = 220 daN, LC = 1000 daN, B: 35 mm, L: 6,0 m
•	4 x Zurrgurt, 2-teilig., mit Profilhaken und Druckratsche,  

STF = 300 daN, LC 2500 daN, B: 50 mm, L: 8,0 m
•	4 x Kantenschutzecke aus Polyethylen, für 50 mm Band,  

Abmessung 90 x 90 x 140 mm, mit Schlitz
•	8 x DoMatt Antirutschmatte 180 x 120 x 8 mm
 

 139,00       
    (€ 165,41 inkl. MwSt.)

Bauzaunbanner 
(Netz) mit Druck 
„Sicherheit“ 
neutral
Art.-Nr. 397951

•	Format: 3.400 x 1.730 mm
•	ringsum Saum und ca. alle 50 cm 

geöst
•	Mesh-Netzgitter ca. 330 g/m2 B1
 

    75,00       
  (€ 89,25 inkl. MwSt.)

Bauzaunbanner 
(Netz) mit Druck 
„Sicherheit“ inkl. 
Firmeneindruck
Art.-Nr. 397952

•	Format: 3.400 x 1.730 mm
•	ringsum Saum und ca. alle 50 cm 

geöst
•	Mesh-Netzgitter ca. 330 g/m2 B1
 

    89,00       
  (€ 105,91 inkl. MwSt.)

13

Platz für
IHR FIRMENLOGO

IHR FIRMENNAME
Ihre Firmenadresse

Ihre E-Mail-Adresse · Ihre URL



Reparaturen, Umbauten und Servicearbeiten sind unse-
re Domäne – egal, ob im täglichen Reparaturbetrieb, bei 
den wichtigen und sicherheitsrelevanten Prüftagen oder 
bei speziellen Umbauten für Ihren Betrieb. 

Bei unseren Prüftagen 
wie UVV und E-Check sor-
gen wir dafür, dass wir Ab-
nutzung oder Schäden Ihrer 
Arbeitsgeräte frühzeitig er-
kennen und korrigieren. Zu-
dem bescheinigen wir Ihnen 
in punkto Sicherheitstechnik 
den einwandfreien Zustand 
Ihres jeweiligen Gerätes, da-
mit Sie es weiter bedenken-
los nutzen können. Falls sich 
Schäden zeigen, erhalten 
Sie selbstverständlich vor 
der Reparatur einen Kosten-
voranschlag.

In unserer Werkstatt bie-
ten wir Ihnen – neben den 
selbstverständlichen allge-
meinen Serviceleistungen 
– auch gerne Sonderleistun-
gen auf Anfrage an. 

Zum Beispiel: 
•	 praxistaugliche und kos-

ten-orientierte Nachrüs-
tungen bzw. Umbauten;

•	 Nachrüstungen von ab-
nehmbaren Rußpartikel-
filtern für den Einsatz in 
geschlossenen Räumen 
(z. B. in Tiefgaragen oder 
bei Entkernungen).

Wenn Sie Ideen oder 
Wünsche haben, sprechen 
Sie uns an. Wir prüfen ger-
ne die Machbarkeit und den 
Kostenrahmen Ihrer individu-
ellen Lösungen. 

Ihr Werkstatt-Team
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Service, Umbauten oder Reparatur? 
Die Berger-Werkstatt macht’s. Eh klar.

Prüftage
29.01. / 30.01.2024

Werkstatt-Team Tel. 0 87 21 96 89-30



Sie benötigen eine Baumaschine, einen Container, eine Arbeitsbüh-
ne oder andere Kleingeräte? Eine Heizung für die Baustelle oder Licht 
in der dunklen Jahreszeit? Unser Mietpark hält eine große Auswahl an 
Top-Maschinen und -Geräten führender Hersteller für Sie bereit. Wir 
liefern Ihnen die flexible und wirtschaftliche Alternative zum Maschi-
nen-Kauf.

Egal, ob Sie für einen kurzfristigen Einsatz ein Gerät benötigen oder 
für längere Zeit einen Bagger oder Lader mieten wollen – bei uns sind Sie 
genau an der richtigen Adresse. Und das zu günstigen Preisen.

Fragen Sie uns nach unseren günstigen Tages-, Wochen- und Langzeit-
mieten.

Ihre Vorteile:

Bring- und Holservice

Falls Sie die Maschine nicht selber transportieren können, 
steht Ihnen unser Liefer- und Abholservice zu günstigen Prei-
sen zur Verfügung: Wir bringen die Maschine da hin, wo sie ge-
braucht wird. Darauf können Sie sich verlassen.

Fachkundige Einweisung

Damit Sie Ihre Mietgeräte bestmöglich nutzen können, weist 
Sie unser geschultes Personal fachkundig ein. Darauf können 
Sie sich verlassen.

Top gewartete Geräte

Unsere Service-Monteure, die mit unseren Maschinen und Baugeräten 
intensiv vertraut sind, warten regelmäßig und zuverlässig unseren Miet-
park. Deshalb mieten Sie von uns ausschließlich einwandfreies, top-gewar-
tetes Gerät. Darauf können Sie sich verlassen.
Wir halten unseren Mietpark auf dem neuesten Stand. Fragen Sie uns des-
halb bei Bedarf nach Maschinen und Geräten, die neu auf dem Markt sind.

Maschinenversicherung

Durch eine Sachversicherung, die Bestandteil jeder Vermietung ist, sind 
unsere Mietgeräte optimal abgesichert.
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Mieten Sie Ihre Helfer –
beim Berger-Mietpark!

Mietpark-Team Tel. 0 87 21 96 89-20



In „Produkte für Profis“ und im Katalog „Werkzeugtechnik“ finden Sie – wie gewohnt – in-
novative, modernste Maschinen und Geräte der führenden Hersteller. Mit den „Produkten 
für Profis“ und „Werkzeugtechnik“ können Sie effizient und professionell arbeiten. Sie sind 
baustellengerecht und qualitativ hochwertig. Zu 100 Prozent praxistauglich. Wir wollen Ih-
nen Ihren Arbeitsalltag erleichtern. Das können Sie von uns verlangen. Eh klar.

Hier können Sie unsere 
Kataloge bequem 
online durchblättern.

Sperrholz-
Schneeschieber
Art.-Nr. 59206

•	55 cm breit
•	Ovalstiel, Länge 150 cm
 

  23,50
 (€ 27,97 inkl. MWSt)

Alu-
Schnee-
schieber
Art.-Nr. 59210

•	50 cm breit
•	Alu-Oval-Stiel 135 cm
•	D-Schiebegriff
•	hochgezogene Seitenränder
•	patentierte Gleitkante
 

  34,90
 (€ 41,53 inkl. MWSt)

Kunststoff-
Schnee-
schieber
Art.-Nr. 394561

•	50 cm breit
•	Alu-Oval-Stiel 135 cm
•	D-Schiebegriff
•	Alu-Profilkante
•	hochgezogene Seitenränder
 

  20,50
 (€ 24,40 inkl. MWSt)

Schnee-
wanne
verzinkt
Art.-Nr. 59209

•	80 x 62 cm
•	mit Bügel
 

  65,00
 (€ 77,35 inkl. MWSt)

Art.-Nr. 55254

•	220 l
•	Ausführung ohne Entnahmerutsche
 

 155,00
(€ 184,45 inkl. MWSt)

Streugutbehälter

Art.-Nr. 55256

•	400 l
•	Ausführung ohne Entnahmerutsche
 

 195,00
  (€ 232,05 inkl. MWSt)

Sichern Sie sich Ihre Kataloge
„Produkte für Profis“ 
und „Werkzeugtechnik“!
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www.berger-baubedarf.de

Schauen Sie bei uns vorbei, wir freuen uns auf Sie.

Berger Bau- + Industriebedarf GmbH		
Lauterbachstraße 77
D-84307 Eggenfelden	
info@berger-eg.de		  

Oder rufen Sie uns einfach an:   Tel. +49 (0) 87 21 / 96 89-0


